



助阳光学子圆梦大学,我们来了

2020年齐鲁晚报阳光助学行动启动,将资助每位阳光学子5000元助学金

本报济南7月12日讯(记者 尹明亮 实习生 苏娟)帮助每一个有追求的青年,2020年高考结束,齐鲁晚报阳光助学圆梦之旅也将正式开启,连续第十九年开始我们的助学之旅。

从2002年起,齐鲁晚报阳光助学已经走过18个春秋。在过去的18年,齐鲁晚报记者翻山越岭、走村串巷,实地探访每一个需要帮助的学生。资助每一个家庭困难的大学新生5000元学费,18年里,近三千名学子在阳光助学公益行动的帮助下走进了大学校园。阳光助学也成为齐鲁大地上持续时间最长的助学公益品牌。

这些年来,许多爱心人士也一直陪伴着阳光助学活动一路前行,在今年高考还没有开始的时候,来自淄博的一位退休老干部便给助学热线打来电话,已经连续多年资助阳光学子的老人还将继续帮助更多的学子。在全省各地,许多助学志愿者也已经行动起来,行走在寻访阳光学子的路上。

2020年,齐鲁晚报将继续与山东省关心下一代工作委员会、山东省慈善总会以及诸多社会爱心企业一起发起阳光助学活动。面向2020年高考新生征集身处困境依然奋勇逐梦的阳光学子。

即日起,我们欢迎品学兼优、阳光向上的“准大学生”给我们寄送申请材料,也欢迎各地爱心组织、学校、老师向我们推荐您身边需要帮助的学子。齐鲁晚报记者将与阳光助学直通车一起,实地探访每一位学子。对于入选的学子,齐鲁晚报阳光助学基金也将给予每人5000元的资助。

今年的活动中,在50万元阳光助学金的基础上,我们也将继续开展“阳光1+1助学”和“微公益助学”,发挥社会的力量帮助更多需要帮助的学子。我们期待有更多的人参与到“1+1助学”和“微公益助学”中来,我们将把您的每一份爱心送到最需要孩子手中。如果您有意愿资助阳光学子,可拨打热线电话联系我们,2020年齐鲁晚报阳光助学热线电话为0531-85193855。



2019年阳光学子报告会上,山东师范大学教授任者春给学生们带来一场讲座。



2018年阳光学子报告会上,学子代表发言。



姚光武老先生在2018年阳光学子报告会上见到了他资助的学生。

相关链接

齐鲁阳光助学公益联盟等您到来

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 尹明亮

2017年,齐鲁阳光助学公益联盟成立,几年来,来自全省各地的数十家公益组织密切参与齐鲁晚报阳光助学活动。志愿者们利用工作之余的时间,寻访阳光学子,核实阳光学子信息,正是因为有他们的参与,越来越多的阳光学子进入到了我们的视野。

在几年时间里,也有许多爱心企业一直在通过阳光助学这个平台帮助着那些需要帮助的

阳光学子,他们不留名,但正是因为有了他们的慷慨解囊,才有更多的学子圆梦大学。

2020年齐鲁晚报阳光助学,我们也期待有更多的爱心人士或爱心企业参与到活动中来,把爱心汇聚,让齐鲁阳光助学公益联盟的力量进一步壮大。如果您有意愿帮助阳光学子,请联系我们,您可以付出一点时间,去寻访一个阳光学子,也可以奉献一份爱心,资助一个阳光学子,愿我们一起携手,在这个夏天,让阳光照亮学子们的大学梦想。

2020阳光助学活动细则

1、资助形式:活动一次性资助每名“阳光学子”助学金5000元人民币,帮助实现大学梦想。

2、报名条件:品学兼优、需要帮助的今年高考本科录取新生(不含免学费专业),原则上不与其他公益活动重复资助同一名学子。

3、报名方式:第一步:下载“齐鲁壹点”手机客户端,手机号注册后,在“教育”频道点击“2020齐鲁晚报阳光助学”活动轮播图根据要求填写报名信息,务必本人申请。

第二步:网上报名之后,需将以下申请材料邮寄到阳光助学组委会

(1)2020年学子申请表(下载网址:<https://www.qlwb.com.cn/2020/0711/1483762.shtml>)表

格由申请人(即受助学生)本人填写,贴1张1寸近照,要求完整、清晰,申请人签名不得遗漏。

(2)申请人身份证复印件1份。

(3)申请人贫困证明原件1份:由户籍(或暂住地)所在村(社区)居委会或乡镇人民政府(或街道办事处)开具近一年的家庭贫困情况证明。贫困证明中须准确写明申请人姓名、身份证号、家庭住址、家庭贫困情况等内容。

(4)申请人大学录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)。

邮寄地址:山东省济南市历下区泺源大街2号大众传媒大厦齐鲁晚报阳光助学行动组委会,联系电话:15969678226。(注:请选择快递邮寄)

7月15日,看全省技工院校报考指南

浏览实力院校,择一家“入学即就业”

本报济南7月12日讯(记者 王小涵)近年来,理论与实践并重、能紧密贴合产业实际的技工院校毕业生,可谓是企业争抢的“香饽饽”。目前,各技工院校秋季招生工作已陆续展开,为帮助考生和家长更好地了解技工院校招生政策,提前锁定实力院校,在世界青年技能日(7月15日)当天,省人社厅将与齐鲁晚报·齐鲁壹点策划发行《技高一筹——2020年山东省技工院校招生特刊》(以下简称《招生特刊》)。

哪个专业有前景?哪家学校就业有保障?《招生特刊》将为您提供最直观的答案。这里有就读技工院校合适的免学费政策、扶持政策,有不同专业技能人才发展概况,还有最详细的全省顶尖技工院校学院办学特色、王牌专业、招生简章、招生计划、报名门槛等技校报考全攻略。

如何在短时间内学取一技之长,成为青年技能领军人才?《招生特刊》将集中宣传我省参加第45届、第46届世界技能大赛选拔

过程中的青年技能冠军,介绍技能明星们的成才之路。

近年来,我省技工院校的校企合作订单班火爆。企业与学校签订联合培养协议,“招生即招工”,学生经过在校正常学习培养,毕业前通过企业设置的考核鉴定,将正式成为企业员工,真正实现“入学即就业”。对于非订单班的学生,学校将在毕业季选择优质企业入校招聘,提供当年毕业生总量的数倍就业岗位,让学生任意挑选。想了解订单班的招

生政策,入校就不愁找工作?招生特刊将收藏全省高质量的技工院校订单班,7月15日不妨买份齐鲁晚报看看。

线下有“指南”,线上找“招办”。为实现好政策、好院校、好专业的全网推送,我省同时推出“壹技之长”山东省技工院校招生咨询直播栏目,邀请省内实力技工院校院长、招生负责人做客直播间,针对教学优势、入学报名、技能竞赛、就业安置等考生最关心的问题,进行“屏上解读”。目前,

“壹技之长”直播栏目在齐鲁壹点APP政务、教育、高考、直播四个频道同时上线,每期直播专题阅读量均超10万人次。

此外,为让广大考生近距离感受技能成才的魅力,8月中下旬,全省技工教育成果展暨招生咨询会将在济南市高新国际会展中心举办,顶尖技工院校大咖将现场展示机器人、花艺等最代表学院实力的技能“看家宝”,另有数万份《招生特刊》将在现场发放。